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  نادرست  درست هاي زير را مشخص كنيد. نادرستي عبارت يادرستي

عبارت الف) حاصل 
2 2 2
3 3   □  □  برابر با عدد صفر است.  3

aب) حاصل عبارت   □  □  است.  25برابر عدد  -5ازاي  به 2
10,بين دو عدد 3پ) عدد طبيعي    □  □  قرار گرفت.  8

xدر دسته 24ت) عدد 18   □  □ د ندارد.وجو24
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 در جاهاي خالي عدد يا كلمه مناسب بنويسيد.
  تا عدد اول وجود دارد.  .....................به تعداد  80و  70الف) بين دو عدد 
  است.  ..................... عدددار  صورت توان به 15125ب) خمس عدد

25پ) حاصل   است.  .....................عدد  9
 آيد.  دست مي به .....................ها  ت) از تقسيم دامنه تغييرات بر تعداد دسته

  نمره 1

3  

 ترين گزينه را انتخاب كنيد.مناسب
  خورد؟  از بقيه خط ميديرتر كدام عدد  100تا  1الف) در غربال عددها از 

1 (98  2 (35  3 (87  4 (93  
  چند عدد طبيعي وجود دارد؟   10و 3ب) بين

  6) 4  شمار ) بي3  2) 2    1) 1
  است؟ a2چند برابر حجم مكعبي به ضلع a24پ) حجم مكعبي به ضلع

1(a22   2(a32   3(a28   4(a38   
  + تغيير كند، دامنه تغييرات چقدر خواهد بود؟  8تا  -4ها از  ت) اگر در يك سري داده آماري، داده

1 (4    2 (2-  3 (12  4 (4- 
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 دست آوريد. ها را به حاصل عبارت
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 اول است؟ چرا؟ 151الف) آيا عدد   5
 كه نسبت به آن اول هستند را بنويسيد. 40تر از  كوچك مركبب) عددهاي 
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 الف) عبارت جبري داده شده را ساده كنيد.
( x )( x ) x   2 2 23 4 3 9 15 

aب) عبارت b a b3 215   صورت ضرب دو عبارت جبري بنويسيد.   را به 5
xعبارت عددي پ) مقدار y y2 xازاي  به 22 , y  2   دست آوريد. را به 1

  ت) براي معادله داده شده يك مسئله بسازيد و سپس آن را حل كنيد.

x x 
1 262 3 
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 در مربع عدد مناسب بنويسيد.الف)




5
3 4

13 13
13 13

 

  دار بنويسيد.  صورت عدد توان ب) حاصل را به
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6پ) عدد   بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟ 72
  ا بنويسيد. ر Aت) با توجه به محور، عدد متناظر نقطه 

 
  ث) عددهاي داده شده را از كوچك به بزرگ مرتب كنيد. 

, , ,
24 408 2 33 7 

  دست آوريد.  ج) حاصل عبارت را به
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را جديد نگين ها اضافه كنيد ميا را به اين نمره 17اگر نمره  .شده است 5/18درس  4الف) ميانگين نمرات علي در 
  دست آوريد. به

ايـم دسـته    بنـدي كـرده   دسـته   دسـته  6است را در  30ها  ترين آن و كم 84ها  هاي آماري كه بيشترين آن ب) داده
  ركز دسته آن را مشخص كنيد.چهارم و م

  ها را حساب كنيد. داده ميانگيندست آوريد سپس  پ) با توجه به جدول، مقدارهاي خواسته شده را به
  حدود دسته  فراواني مركز دسته  فراواني دستهمركز

B A8 x 13 17  
228  DC

x 17 21  
   مجموع   مجموع

 = ميانگين .....................
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 الف) در پرتاب همزمان دو تاس سالم چقدر احتمال دارد:
  باشد. 5موع عددهاي رو شده دو تاس كمتر از ) مج1
  ) عددهاي رو شده هر دو تاس مربع كامل باشد.  2

  چرخانيم انتظار داريم عقربه تقريباً چند بار روي رنگ زرد بايستد؟ بار مي 60ب) عقربه چرخنده مقابل را 
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 مؤسسه علمي آموزشي علـوي


